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55.  (0—6) Dany jest ostroshup prawidlowy czworokatny ABCDS o padmwne ABCD. W tréjkacie rownora.
miennym ASC stosunck dhugofci podstawy do dhugosci ramienia jest rowny |AC|:|4S[= 6 :5. Obligy
sinus kata nachylenia $ciany bocznej do plaszczyzny podstawy.

CKE matura - poziom rezszerzony, maf 2081
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(0—=6) Dany jest ostroshup prawidlowy czworokatny ABCDS o podstawic ABCD. W trojkacie rownorg.
miennym ASC stosunck diugosci podstawy do dhugosei ramienia jest réwny [4C|:148]=6 5. Obligy
sinus kata nachylenia ciany bocznej do plaszezyzny podstawy

CKE, matura ~pazions razszerzony, maj 2011

[345.* R Podstawa graniastostupa prostego jest romb o kacie osirym a. Krétsza przekatna graniastostupa ma
dhugosé d i tworzy ze sciana boczna kat . Wyznacz objetosé tego graniastostupa.
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45.° R Podstang graniasiostipe prostego jest romb o kacie 0strym @ Kiotsza przekatas gran astoshups 1
dugosé worey 2 deons bocana Kay. Wyzmics higoié g graniasioshue.
@ <!

’:}svfl'l})
V= Eh
Dot
.‘a,}\ W ges
Sin -_l‘i— > A
b FAn-f \ X aip

12 Wb 2
e ‘% ’
LA fpb? DO “\(4“-”‘)

1 aes 4 A AN (kesd)

- 5‘7{ A_l"/ ‘J\ 1Lf“_,_,,§ -
IS
Ve g i o i)

QmsL] ol o4- ¥
[i=1) 1 +ord)

.Q(|)=m
1(1)==2=0-
D) ¢ e

NIZOEA
) =8e=C =k

b(’{ i‘\‘(-C)

1) ‘L\\L-'l)x y -tk
4 =t vy (9=~ Gk ¢

(e S v 1)

3: -?_ ()(’1) -
9=Lx)3 (0¢)
/’dja }\

<m

2 (45 x wA) G-

Y- (_\\4\—()\ x4 =A)

9= (-Sk+[)x 9!01‘)
<r\;\




2021-01-18-3d-powtdrzenie po klasie trzeciej.notebook January 18, 2021

357. W Oblicz objgtos¢ ostroshipa prawidlowego czworokatnego majac dhugosé krawedzi podstawy a i miarg 2a.
kata migdzy dwiema sasiednimi scianami bocznymi.

334. R Ze srodka ciany szecianu o krawedzi a p prosta, dta do katnej szedcianu.
Oblicz dhugosci odcinkéw, na jakic ta prostopadia podziclita przekatng szedcianu.

361.R Odlegloéc srodka podstawy ostroshupa prawidiowego czworckatmego od Sciany bocznej jest rowna d,
a kat sciany boczne] przy wierzchotku ostrostupa ma miare & Oblicz abjetoéé ostroshupa.

A a o

Krawgd? podstawy ma dhugos a.

Najdhuzsza przekatna graniastostupa jest cztery razy dhuzsza od najkrotszej prze-

katnej podstawy. Oblicz objgtos¢ graniastostupa.

68. R Pole powierzehni bocznej ostrostupa prawidlowego tréjkatnego jest rowne S, a miara kata migdz_y wyso-
kosciami dwéch écian bocznych poprowadzonymi z wierzchotka ostrostupa jest rowna 2e. Oblicz obje-
tos¢ ostrostupa. A
404.  Szescian o krawedzi dhugosci 3 przecicto plaszezyzna przechodzaca przez przekatna podstawy i tworzaca.
2 plaszezyzng podstawy kat o mierze 60°. Oblicz pole otrzymanego przekroju.
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